

合新六城际铁路建设要“搁浅”?

省发改委:正在研究建设方案,建设时序还要待定

星报讯(记者 祝亮) 随着合肥-六安市域铁路的消息越来越密集,此前备受关注的合肥-新桥机场-六安城际铁路是否还会建设?究竟何时会开建?市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省发改委了解到,目前该条城际铁路还在进行建设方案的研究,建设时序也要根据另外几个轨道交通项目来确定。

日前,有网友在省发改委官方网站留言询问:“2015年皖江城际铁路网得到国家发改委批复,2016年完成两次环评,2017年的报道中已经完

成可研方案,为何在2017-2021年的建设方案中,变成了‘前期研究’?而合肥-新桥机场-六安的建设周期为2015-2020,这一铁路建设是否会延期?”

在百度百科中,对于这条城际铁路是这么描述的:“合六城铁即合肥经济圈十二五规划中的合肥-新桥国际机场-六安城际铁路(350km/h),是合肥一小时通勤圈和皖江14市互联规划的重要组成部分,是安徽先期开工建设的城际铁路,亦是皖江规划的模板。城铁将实行公交化,沿途设立多个站点,项目全程约90公里,投资总额

195亿元,起点为合肥高铁南站(远期规划接入合肥新西站),途经合肥新桥国际机场并最终接入六安火车站。”

对此,省铁路建设办公室回复道:“目前,省发改委会同沿线市和有关方面,正在对合肥-新桥机场-六安城际铁路建设方案进行认真研究。关于建设时序问题,将在统筹考虑合肥-六安市郊铁路、合肥-安康高速铁路和合肥城市轨道交通等项目规划建设的基础上,结合合肥-新桥机场-六安城际铁路功能定位进一步研究论证确定。”

厉害了!戴上MR眼镜引导截骨手术

合肥市三院完成全省首例“混合现实技术”截骨手术



杨祖华与患者一起戴上MR眼镜沟通手术详情

星报讯(张晓玲 记者 李皖婷) 9月5日上午,合肥市三院骨科主任杨祖华带领他的团队完成了全省首例“混合现实(MR)技术”引导下的胫骨内翻畸形高位截骨手术(HTO),解决了患者多年的行走疼痛。

混合现实(MR)技术是什么?通过读取

病人的CT、核磁共振、X光片等数据,生成3D全息影像模型,戴着MR眼镜,就能看到病人病灶部位的3D影像。不仅如此,它还可以将3D影像推拽到现实空间,进行缩放、旋转、移动,改变透明度等操作,便捷、直观,以便术前更好地同患者本人及家属沟通手术方案。医生在做手术时戴上MR眼镜,手术部位的情况一目了然,不仅提高手术精准度和安全性,而且可以大大缩短手术时间,病患康复时间和生命质量也会大幅提升。

传统的治疗方式通过膝关节置换,患者创伤大,治疗费用相对较高,手术截骨量大。通过“混合现实(MR)技术”引导下的胫骨内翻畸形高位截骨手术(HTO),医生在术前不仅能够对其手术部位进行精密准确的测量截骨平面及角度,很大程度地减少创伤,而且治疗费用相比膝关节置换也低很多。

我省一半农民工在江浙沪就业

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,今年上半年全部外出就业农村劳动力中55.9%在江浙沪三地就业。据国家统计局安徽调查总队抽样调查,我省外出就业的农村劳动力有明显的回流趋势。数据显示,今年上半年,安徽外出就业农村劳动力中,在本省内就业占30.9%,比上年提高1.2个百分点,比2015年提高1.8个百分点。记者了解到,我省农村劳动力外出就业主要集中在东部地区,江浙沪等东部发达地区就业机会多,工资水平高,再加上距离较近,一直是安徽农村劳动力外出务工经商主要地区。据分析,近年来随着我省经济快速发展,就业机会不断增多,农民工在省内就业的比例逐年上升。

池州市工商质监局整治虚假“招生广告”

为维护广大考生和家长的合法权益,净化招生广告市场秩序,依法打击违法违规招生广告行为,池州市工商质监局于2017年6月1日至8月31日在全市范围内开展了为期三个月的虚假违法招生广告专项整治。在整治过程中,检查人员积极宣传国家招生政策及相关法律法规,讲解虚假招生骗术,提醒广大学生对招生广告内容进行鉴别,防范因虚假违法招生广告而受骗上当。据了解,此次专项整治,全市共出动执法车辆139台次、执法人员450人次,走访学校、居民小区、乡镇村、宾馆等公共场所53个,发放宣传材料2000余份,检查各类经营主体186户,检查学校45所,检查各类户外招生广告和印刷品招生广告464条。

孟智超

金婚风雨情 传承传统美德

近日,合肥市包河区常青街道淝南家园工作站筹备组联合合肥市爱邻社会工作社,开展了“孝道进社区”——第三届金婚风雨情活动,共邀请10对金婚夫妻及子女参加。最让人感动的是子女为老人献花送祝福的环节:“希望他们身体健康、快快乐乐、一直幸福下去”,简短而质朴的话温暖了整个现场。活动最后,为金婚老人们拍摄金婚纪念照,也是为他们的子女以及广大居民树立榜样,“执子之手、与子偕老”,共建和谐美好家庭。

汪亚静 汪亚静

送女入学途中爆胎 民警冒雨施救

9月10日9时许,宣城高速一大队民警巡逻至G50沪渝高速上行线252公里处时,看到有一辆小轿车停在高速公路应急车道内,车辆后方并未按照规定在来车方向150米处设置警示标志,路边站着两个人四处张望,存在安全隐患。为快速消除安全隐患,民警立即拉响警报器,并在后方设置警示标志,对后方车辆进行提前预警,全力做好安全防护。通过询问情况得知,该车驾驶人王某女儿今年高考被安庆师范学院录取,当天开学,一大早王某驾车送女儿去学校,没想到因车辆右后胎爆胎无法前行。了解情况后,考虑到正在下雨且路面车流量较大,抛锚车在应急车道上停留多一分钟就多一分危险,于是民警立即将警车自带的换胎工具取下,拿着工具蹲在地上帮助驾驶人换胎。

曹开发

2017年秋季合肥白领跳槽指数发布 城市归属感,合肥比北上广强

星报讯(记者 任金如) 昨日,智联招聘发布2017年秋季合肥白领跳槽指数调研报告显示,今年秋季合肥白领跳槽率明显低于春季,对事业信心下降,信心指数全国排名第13位,高于济南、石家庄、青岛等城市。

今年秋季,合肥地区仅有33.9%的白领表示对事业非常有信心或有信心,信心指数为3.02,在本次调研覆盖的37个主要城市中排名第13,低于南京、长沙等城市,但高于济南、石家庄、青岛等城市,信心指数绝对值较2017年春季有所下降,合肥白领们对2017下半年的事业信心不及春季。秋季有意向跳槽的比例虽然明显上升,但付出实际行动的比例有所下降。从调查结果可以看出,合肥地区有15.4%的白领已经开始办理离职/入职手续,46.6%的白领已经更新了简历,开始行动起来;而暂时只有想法,还没有行动的白领占比为32.9%。肯定不

会跳槽的比例为5.1%。

合肥56.6%的受访者表示,跳槽主要是因为对薪酬水平/福利待遇不太满意,其次有44.7%的受访者表示是因为担心企业发展前景。另外,职位晋升受限也是白领跳槽考虑的主要因素。

今年秋季,白领对于合肥的城市归属感指数为3.42,在本次调研覆盖的37个主要城市中排名第21,超过了北上广地区,但是低于武汉、苏州等城市。六成的受访者表示对合肥有归属感是因为合肥工作机会多,发展空间大,57.3%的受访者表示父母/亲朋好友都在合肥居住,28.0%的受访者觉得合肥生活便利也是白领们对合肥有归属感的重要因素。一半的受访者表示对合肥没有归属感的第一原因是没有房子,目前仍在租房,35.9%的受访者表示是因为没有另一半,32.8%的受访者表示父母不在身边以及生活成本高使其很难对合肥产生归属感。

2017中国服务业企业500强榜单发布 文一集团等13家皖企上榜

9月9日~10日,由中国企业联合会、中国企业家协会主办的2017中国500强企业高峰论坛在江西南昌召开。会上公布的中国服务业企业500强榜单中,安徽本土共有13家企业上榜,百大集团以417亿元营业收入蝉联皖企榜首。其中,首次上榜的文一投资控股集团以264.48亿元的营业收入位列第183位,居皖企第五位。另一民企三只松鼠股份有限公司位列第472位。

2017中国服务业企业500强是由中国企业联合会、中国企业家协会连续第十三次向社会发布的我国服务业大企业榜单。近年来,中国服务业企业500强增长强劲,营业收入增速连续3年提高,并连续5年超过制造业500强。2017中国服务业企业

500强营收总额突破30万亿元,大幅赶超制造业。

本届论坛主题为“创新敢为担当 做优做强做大”,这也是文一集团多年来的一贯践行。起步于合肥的文一集团成立于2004年,13年来不忘初心、砥砺前行,坚守“跟党走 不偷税 不行贿”的九字方针,以“文启心智 仁德合一”的核心价值观引领企业发展,现已发展成为以房地产为主业,建工、餐饮、文旅、物业、矿业等多元产业并举的大型投资控股集团。文一集团将以此次入围为新的起点,坚持开拓创新,加快企业转型升级步伐,坚定“做正、做实、做强、做大、做久”的经营信念,铸就百年皖企典范,为建设美好安徽、助力中国第三产业腾飞做出应有贡献。

(合)医广【2016】第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)